



周口晚报暖冬行——第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛社区预选赛第二场在建东社区举行

## 舞蹈队来助兴 掀起高潮阵阵

□晚报记者 朱东一 实习生 向文华

本报讯 12月5日，周口晚报暖冬行——第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛社区预选赛第二场在小桥办事处建东社区隆重举行，共有100多名选手参赛，其中由王玉丽及其母亲组成的“最牛搭档”，在10分钟内包出了91个饺

子。本次活动的慰问团还为建东社区21户困难家庭送去了爱心水饺。

当日9时许，天阴沉沉的，气温很低，但这丝毫没有影响人们参加此次比赛的热情，他们早早就来到现场。

赛场上，100多名选手两个人一组参加比赛，有婆媳组、夫妻组、妯娌

组……根据比赛规则，选手包的饺子既要数量多，质量也得高。经过数轮比赛，10组选手在此次预选赛中脱颖而出，他们将参加12月20日举行的包饺子总决赛。

比赛现场，本报特意邀请的舞韵舞蹈队队员现场跳起了广场舞(如图)，将比赛推向了一个个高潮。

比赛过后，小桥办事处工作人员专门用大锅煮起了饺子，参赛选手及社区群众一起吃饺子，更是营造了文明和谐的良好氛围。

本次大赛的饺子馅、面粉等原材料依然由河南恒自然食品有限公司提供。



## 爱心饺子情暖困难家庭

□晚报记者 张燕  
通讯员 贾立军

这边包饺子大赛如火如荼地进行着，另一边由周口晚报记者、河南恒自然食品有限公司工作人员、社区干部组成的慰问团，为建东社区21户困难家庭逐一送去了爱心水饺(如图)。

慰问团一行来到73岁的梁老太家，梁老太激动地说：“真是太谢谢你们了。一上午都在听邻居们谈论包饺子大赛的事，说现场可热闹了，还有跳舞的。孩子们都出门忙去了，我行动不方便，也没能去现场看看。参加比赛的大都是邻居，不为取得名次，就图个开心。”

李老太今年77岁，看到慰问团一行来到家里，她开心地说：“眼看快中午了，等孩子们一回来，我就下饺子，提前过冬至。”

“我们平时都会尽力帮扶困难家庭。这次我们送去的不仅仅是爱心水饺，更是来自社会的关怀和温暖。”一位社区干部说。



## 摄影爱好者成活动铁杆粉丝

□晚报记者 徐松  
通讯员 杨玲

12月5日，周口晚报记者在建东社区举办的包饺子大赛现场看到，除了本报的记者团队，还有七八个人拿着“长枪短炮”四处拍照。原来，他们是周口市老干部摄影家协会的摄影爱好者(如图)，从第一场社区预选赛开始，他们就参与拍摄、撰稿，并

在网络上发表，成为本报此次暖冬行活动的铁杆粉丝。

周口晚报记者看到，这些摄影爱好者一会儿上场参赛包饺子，一会儿拿起相机拍照，之后还忙着把照片传到微信朋友圈。周口市老干部摄影家协会会长葛英告诉周口晚报记者，他们把本报的这次包饺子大赛当做一次主题采风活动，每一场都派出七八名会员到参赛现